Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Минет — еще не измена

Мы с Инной были однокурсниками. Она была веселой, невысокой, но с характером и вот вот должны была выйти замуж за какого то начищающего банкира. Ее отец был парень из 90-ых, так что манеру общения она переняла у него. Она была старостой на курсе. Наш главный педагог, старикан 72 лет, полуслепой и верующий, сам распределял соцстепендии, и, как я потом узнал, Инна кое что ему позволяла, чтобы тот вписывал ее в список каждые пол года. Оставшись в аудитории вечером, я совершенно случайно за глянул в щель кабинета педагога, и узрел картину:

Инна стояла раком, облокотившись на стол. На ней была майка и шорты, она была одета. Старикан терся о нее сзади, вгоняя свой пах в ее сочные булки. Его штаны были спущены, но трусы были на месте. Он кряхтел, мял ее груди через майку, гладил бедра. Инна с безучастным видом терпела. Я завороженно наблюдал. Старикан стонал, а потом замолк и затрясся, вцепившись в иннины сиськи. Когда он отошел от нее, тяжело дыша, на его трусах было огромное мокрое пятно.

- Понимаешь, Инна, хочется..., сказал он хрипло и со смешком, да не работает ничего.
- Да, я все понимаю, сказала Инна.
- Ну иди, иди домой. Завтра принесешь ведомость, и я тебя запишу.
- Хорошо, Инна вышла из кабинета и наткнулась на меня.

Ее глаза округлились.

- Ты давно... здесь?, спросила она.
- Еще до того, как он кончил.
- Блять, выругалась Инна.

Я улыбнулся. Она знала, что так просто она не отвертится. Инна очень боялась слухов. Маячил выгодный брак.

— Что ты хочешь, — сразу сказала Инна.

Инна была невысокого роста, чуть полновата, но симпатична.

Сексуально она меня не привлекала. Но. Ее губы. Они были такие пухлые и сочные. Вообще ее лицо было симпатичным. И эти губы. Она была единственной, кого мне хотелось выебать только в рот. Всех остальных я хотел выебать во все дыры.

— Возьми в рот, — сказал я.

Инна прыснула

- Высоко задрал.
- Тебя дед полуслепой только что петтинговал дорогая. А ты мне про высоко задрал? Инна подкатила глаза кверху
- Где?, спросила она.

Мы прошли в санузел, и зашли в тесный туалет. Я защелкнул дверь на шпингалет. Инна опустила крышку единственного унитаза и села на нее.

— Ох, блять, давай, доставай свою пичушку., — сказала Инна.

Я расстегнул штаны и достал член. Инна с сомнением оглядела его.

— И ты хочешь, чтобы я это сосала? Да у моего парня больше раза в два.

— Вот и расскажешь ему об этом.

Инна сжала губы и засопела.

- И так. Если я отсосу тебе, то ты ничего не скажешь моему парню?
- Да, все верно, Инна.
- Тогда сделаем все быстро. И не смей кончать мне в рот. Если кончишь я тебя убью.
- Хорошо.

Инна грозно поглядела на меня. Потом взяла рукой мой член и немного его подрочила. Член налился кровью.

— Ну, так он хоть на хуй похож, — сказала Инна и взяла головку в рот. Член оказался в тепле инниного рта, и я так возбудился, что издал стон.

Инна вынула член изо рта и сказала

— Харе стонать, я еще даже не начала.

И опять погрузила головку в свой теплый и уютный рот. Она начала медленно но сильно посасывать ее, сжимая пальцами ствол. Я положил руку ей на затылок.

— Руки убрал, — проговорила Инна с членом во рту, — я тебе не шлюха.

Я убрал руки. Инна закрыла глаза, и стала сосать головку так сильно, что мне было больно. Но потом она резко начала тереть ее о внутреннюю сторону щеки, и я чуть ли не взвыл от удовольствия. Ее зубы приятно чесали мой хер, а щека нежно ласкала. Проделав этот трюк несколько раз, Инна снова вернула головку в прежнее положение в своем рту. И тут она резко сделала движение головой вперед и заглотила весь мой член, головка попала в пекло ее горла, и я застонал. Она сделала так еще раз, а потом еще и еще. Она вынула член изо рта, чтобы отдышаться. По щекам потекли черные от туши слезы. Инна поглядела на меня, взяла в рот головку члена и начала медленно погружать хуй в рот, лаская ствол. Она заглатывала его до середины, и вынимала почти до конца. Все ускоряя темп. Ее пухлые блестящие от слюны губы ласкала мой член, и я смотрел на это, и чувствовал рот Инны, запах ее духов.

Никогда бы не подумал, что эта девушка будет мне отсасывать. Ее головка быстро двигалась вперед — назад, насаживаясь на мой член. Ее рука массировала основание члена. Я начал ощутимо громче стонать, в паху и яйцах засвербело. Язык Инны, шершавый и горячий лизал уздечку, когда телефон в кармане джинс Инны завибрировал. Инна вынула член изо рта, и начала подрачивать мой член рукой, достала из кармана телефон и посмотрела, кто звонит.

- Ох, бля, прошептала Инна. Затем нажала кнопку ответа.
- Да, дорогой. Я сейчас немного занята. Да мы тут... обсуждаем кое что важное. Я перезвоню. Давай... заедешь?! Сейчас? Через сколько?

Инна даже остановилась.

— Хорошо, я тебя жду.

Она повесила трубку.

- И так, у нас десять пятнадцать минут. Ты кончать будешь или как?
- Да, ты отлично сосешь, пожалуйста, не останавливайся.

Инна поглядела на меня, и с утроенной силой накинулась на мой член. Она сосала его как заведенная, по туалету раздавались только звуки чавканья и мои стоны. Рот принимал весь мой хуй, который тонул в его тепле. По уретре пошла волна семени. Еще чуть чуть... еще... Инна начала сосать быстрее, чувствуя, как я напрягся. Еще... господи... ее рот... наконец то...

она сосет... ее губы ласкают мой хуй... ее сиськи... они так выпирают из декольте...

... я сжал руками голову Инны и вдавил член глубже ей в рот. Она замычала, и тут я начал кончать. Инна начала вырываться, но тут первая мощная струя спермы ударила ей в горло, и она закашлялась, но проглотила. Остальные выливались на ее язык. Щеки Инны надулись, а я все продолжал кончать ей в рот, держа ее за голову. Инна мычала, но уже не дергалась, ожидая, когда я закончу. Сперма выливалась толчками, и ее было много. Я видел, как горло Инны сокращалось, видно, она глотала сперму. Ее ногти впились в мои руки. Я слил последнюю струю в ее сладкий рот и отпустил голову. Член выпал изо рта и Инна выплюнула сгусток спермы на пол.

— Какая же ты мразь, — прошипела Инна отплевываясь., — сука конченая. Она встала с унитаза, отпихнула меня к стене, дернула шпингалет и вышла из туалета. Я заправил член в штаны, и слушал, как она полощет рот возле умывальника. Я вышел, но Инна уже цокала к лифту. Я подошел к окну. Во дворе института стояла машина. Возле нее стоял и курил парень. Через минуту вышла Инна и они обнялись. Потом Инна встала на носочки и поцеловала парня в губы. Они сели в машину и уехали.